



Черничкин Дмитрий Алексеевич

Подготовила : Боброва Елизавета
Ученица 10 «А» класса



Родился в д. Чернаво-Выселки Милославского района Рязанской области в многодетной крестьянской семье. В 16 лет добровольцем ушел на фронт, где находился и старший брат. На отца, призванного в первые дни войны пришла похоронка. В семье оставались 8 младших сестер и братьев, мать.



Воевал рядовым в качестве шофера в составе Первого Украинского фронта. На американском «Форде», затем «Студебеккере» доставлял боеприпасы на передовую, вывозил раненых



Воевал рядовым в составе 1-го Украинского фронта. Участвовал в освобождении Украины, Польши, Чехословакии, Венгрии, Австрии. Принимал участие в битве за Берлин. Но не в мае закончилась для него война: служил до декабря 1945 года, вывозил узников из фашистских лагерей – о газовых камерах и чумных бараках он знает не понаслышке.



После окончания войны Дмитрий вернулся в родной Милославский район. Очень хотелось учиться, но сразу не довелось, так как надо было содержать семью, которая осталась без кормильца. Уже тогда люди заметили доброго, отзывчивого паренька и избрали его вторым секретарем райкома комсомола, пропагандистом, инструктором райкома партии. В сентябре 1948 г. Черничкин стал заведующим избой-читальней при Чернаво-Высельском сельсовете. С марта 1951 г. активно занимался партийной работой. В январе 1963 г. Дмитрий Алексеевич был назначен на должность заместителя председателя колхоза «Путь к коммунизму» Скопинского района, в марте 1966 г. Черничкин возглавил этот колхоз. С февраля 1970 г. по ноябрь 1974 г. работал агрономом совхоза «Липяговский» Милославского района. После чего снова вернулся к партийной работе, став секретарем парторганизации колхоза «Родина». С ноября 1979 г. по май 1981 г. Дмитрий Алексеевич работал инструктором по учету и бронированию Милославского райвоенкомата, позже – инструктором Милославского РК ДОСААФ и старшим кассиром автостанции «Милославское». Работал до 76 лет. Вырастил и воспитал достойными людьми троих сыновей, шестеро внуков и шестеро правнуков.



С 2001г., после переезда в Рязань, Дмитрий Алексеевич принимает активное участие в ветеранском движении. С 2007 г. возглавляет комиссию по работе с молодежью. Организовал работу ветеранов Великой Отечественной войны в районном военкомате с допризывной и призывной молодежью.



Как председатель комиссии по работе с молодежью и участник Великой Отечественной войны Дмитрий Алексеевич проводит большую работу в детских и студенческих учреждениях, в библиотеках, воинских подразделениях и учреждениях исполнения наказаний города Рязани и области.





Награжден орденом Отечественной войны 2-ой степени, медалями «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «За освобождение Украины». За большую работу по патриотическому воспитанию молодежи Дмитрий Алексеевич награжден Почетной грамотой Министра обороны РФ, знаком губернатора Рязанской области «За усердие». Имеет медаль «За трудовое отличие».

Решением Рязанской городской Думы в июле 2017 года Черничкину Дмитрию Алексеевичу присвоено звание «Почетный гражданин города Рязани».